

# 公司经理为还债,竟多次挪用货款

何青洋 朱伟群

现如今,似乎不少人或多或少都有些“负资产”。那么负债了,怎么办?是脚踏实地地加倍努力赚钱并合理规划理财,还是抵不住心底的诱惑动些歪脑筋,直至把自己送进“高墙”?通过本次案例,希望广大市民能时刻点亮自己心里的那盏明灯,勿入歧途。

本案的主人公汪某,江西人,大学毕业后一直在浙江地区务工,2016年2月,通过应聘正式成为富阳某家公司销售经理,主要负责该公司在浙江区域内的产品销售及货款回收。虽然没有业务提成和其他奖金,但好在每月有不低于业内的稳定工资,小日子过得也算舒适安逸。可好景不长,几个月后,汪某就被扭送到了公安局。

原来,汪某所在公司在对账过程中发现汪某对接销售的两家业务单位还有50万元货款未结回,于是当即与该两家单位进行核实,结果发现货款早已结清。公司立即通知汪某将50万元货款上交公司财务,但由于汪某迟迟未有动静,公司只能交由警方介入处理。

至此,汪某方才老实交代事情缘由。2014年下半年,汪某因牵涉一起交通事故,赔偿了受害人30多万元。当时的汪某一下子拿不出那么多钱,不得已向别人借了钱。这些年来,汪某一直拆东墙补西墙,后债还前债,仍未能将钱还清。近来,债主实在是催得紧,汪某逃避无法,情急之下利用职务的便利,将手伸向了公司的货款。

笔者了解到,业务公司所结的货款一部分先是以银行承兑汇票的形式支付,再由汪某从业务公司取回后交给公司财务,刚好给了汪某可乘之机。当月,业务公司对一批货款进行结算后,除了直接打进公司账户的30

万元现金,另20万元支付的是银行承兑汇票,汪某拿到这20万元银行承兑汇票后,并没有按照公司制度直接上交公司财务,而是跑去临安想方设法地贴息套现后,将钱全部拿去还了债。因未在第一时间被查处,汪某便怀着侥幸心理继续打货款的注意。之后,汪某又两次将从业务单位结进的承兑汇票货款全部贴息套现后归还债务,直至案发也仍未将货款还给公司。

现汪某已被富阳区人民检察院以挪用资金罪依法批准逮捕。

## 普法小贴士

挪用资金罪(我国刑法第272条),是指公司、企业或者其他单位的人员,利用职务上的便利,挪用本单位资金归个人使用或者借贷给他人,数额较大、超过三个月未还,或者虽未超过三个月,但数额较大、进行营利活动的,或者进行非法活动的行为。

## 了不起! 这个汉子一口气救了2条命

天气渐渐炎热,加强对小孩的监管和防溺水教育,也是刻不容缓。就在近日,在大源镇东前村就有两个孩子落水,幸运的是被路过的该村村民谢连胜救起。

3月2日傍晚5点左右,大源镇东前村前自然村的谢连胜,正走再回家的路上。突然听到30多米外,一位老人杨仁发在向他呼喊“阿胜,快一点,有人落水了”。

谢连胜一听到呼喊声,立马跑上前去,原来在村里的水池中,有2个小孩已经落水,其中一个已经下沉,只露出一片头发;另一个双手使劲在水面上挣扎、拍打,情况十分危险。

说时迟,那时快。谢连胜连忙飞奔到水池边,顾不得脱下衣服奋不顾身跳入水池,一把抓起下沉的那个小孩,然后再救起另一个小孩。救上岸后,下沉的那个小孩已经冻得不能站立,谢连胜安抚了两个孩子后,一手抱着一个,一手挽着一个,把2个小孩送到家里。孩子回家后,孩子的奶奶连忙帮小孩换衣服,泡姜糖。过了一会儿后,小孩恢复过

来,无大碍。此时的谢连胜才想起自己全身都已湿透了,见小孩无事,就回家换衣服。

据了解,被救起的这2个小孩,都姓马,是该村三胞胎中的其中2个,今年6虚岁,已经在幼儿园读中班。由于孩子的家就住在水池附近不到50米,那天下午放学后,小孩的妈妈还在单位上班。爷爷把三弟兄从幼儿园接到家里后,有点头昏,就在沙发上休息了一会儿,没想到险些酿成悲剧。“真是太感谢阿胜了,要不是他,真不知道后果会怎么样!”孩子爷爷握着谢连胜的手说。

孩子爷爷介绍,3个小孩平时比较贪玩、好动。那天,他眯了一会儿,3个小孩一不留神就到外面去玩,还拿了一张硬板纸,来到水池边划船、玩耍,不知深浅的小孩,就这样出事了。落水的是老大和老小,老二则在旁边看着老大和老小好玩,根本不知道他们遇到危险。谢连胜说:“幸运的是那天他们都穿着羽绒衣,有一定的浮力,老大落水时间长一点,衣服已经湿浸下沉。”



谢连胜与被救的小孩

据了解,这个水池,附近的村民经常在这里淘米洗菜,以前没有发生过事情,水池最深的地方也有2米多,那天幸亏老人及时发现呼救,也幸亏谢连胜的及时相救。当笔者走访谢连胜时,54岁的他谦虚地说:“小孩没事就好,谁见了都会出手,不必大力张扬。”

钱旭群 王群华

## 桐庐、萧山两地救援队前来富阳学习交流

富阳区红十字狼群应急救援队历经过多次自然灾害、社会事件的救援,有丰富的应急救援经验,其他兄弟救援队纷纷前来学习取经。

近日,桐庐极速救援队5名队友来到富阳狼群救援队交流学习,该救援队大队长陈剑明给他们讲解高空绳索技术并在北渠上进行了绳索横渡技术演练,进一步强化应急救援绳索横渡技能,提升水上应急救援能力。

桐庐极速救援队前脚刚刚走,萧山海盟民防救援队30多名队友也前来狼群救援队基地交流学习。萧山海盟民防救援队这次来取经的内容主要是山地救援搜索技术,队员听完山地救援搜索技术的理论后,还和富阳狼群救援队的队员们实地训练高空绳索技术及攀岩技术。

据了解,由于富阳救援队多年的救援经验在同行中有很高的声誉。去年以来,该救

援队已经接待了10批前来学习取经的救援队,连青岛、甘肃等外省的队员也来学习、交流。

大队长陈剑明说,能把技能分享给其他

队伍也是救援,把安全知识推广普及给更多人,让更多人懂得自救互救,这也是所有队员的心愿。

钱旭群 王群华

## HBG 杭州分公司携手爱上租房,特地携手杭州知名品牌公寓——爱上租房,联合入驻首届杭州春季招聘大会。HBG 杭州分公司此次创新性的开展“安心找房 就近上班”现场活动,为求职者带来了在找工作的同时足不出户就能同时找到自己心仪的住所的贴心服务。

刚刚过了正月十五,随着大量外来求职者与学生陆续来到杭州,杭州城又恢复了往日的繁忙景象。2月18日,由杭州市人才市场主办的开年第一场春季招聘大会在杭州和平会展中心举行,这是2017开年就业热潮到来后,杭州市范围内的首次春季大型招聘会。本次春季招聘大会吸引了杭州200余家企业参与,现场求职者更是络绎不绝,招聘会当日的应聘者就超过了3万人。

刚刚来到杭州的大量求职者还没有自己稳定的居所,58同城HBG杭州分公司想用户之所想、急用户之所急,为了让来杭州的就业者能尽快找到适合自己的工作与住

房,特地携手杭州知名品牌公寓——爱上租房,联合入驻首届杭州春季招聘大会。HBG杭州分公司此次创新性的开展“安心找房 就近上班”现场活动,为求职者带来了在找工作的同时足不出户就能同时找到自己心仪的住所的贴心服务。

此次“安心找房 就近上班”现场活动让众多刚刚得到心仪工作的求职者在满心欢喜的同时,又在招聘会现场就找到了工作地点附近的心仪住房,真可谓是双喜临门,相信这样的喜悦定会为他们带来一年的好心情,让他们在各自的工作与生活当中一帆风顺。